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гр. София,  16.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 16.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

3928 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 11:15 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. Г. С. – редовно призован, не се явява,  се представлява от 

адв. К., с пълномощно по делото-л.10 

 

ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЪРА НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, се 

представлява от юрк. Р., с пълномощно по делото. 

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства и направени 

доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 22.04.2024 г., с което е посочен предмета на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.    

 ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя чрез процесуалния му представител от 

08.05.2024 г. във връзка с дадени от съда указания за представяне на доказателства, 



удостоверяващи явяването на жалбоподателя за заемане на предходна заемана от него 

длъжност с приложена заповед на Главния секретар на МВР.  

 ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника от 10.05.2024 

г., с която уведомява, че посочените в определението документи са с гриф за 

сигурност „Поверително“ и са изпратени с писмо в АССГ по съответния ред с 

приложено пълномощно.  

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя, чрез процесуалния му представител, във връзка 

с указанията на съда за изискване на доказателства. 

ДОКЛАДВА том с класифицирана информация, изпратена от ответника. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя с доказателствени искания от 15.05.2024 г. 

 

АДВ.К.: Запознати сме с доказателствата. Поддържам депозираната от името на 

доверителя ми жалба, както и всички последващи молби и становища, изразени в тях. 

Моля да уважите направените с молба от 15.05.24 г. доказателствени искания. 

Считам, че те са относими към изясняване предмета на спора. Искам само да 

отбележа, че датите към които е искано установяване на вакантните длъжности, 

считам че са релевантни по делото, тъй като са към датата на издаване на процесната 

заповед и към дата на заявлението на доверителя ми за възстановяване на предходната 

от него заемана длъжност. 

ЮРК.Р.:  Оспорвам жалбата и моля да приемете представените от нас доказателства. 

Не възразявам да се приемат представените от жалбоподателя доказателства, но моля 

за срок за становище. По искането за назначаване на експертиза, предоставям на съда. 

 

СЪДЪТ след като се запозна с представените доказателства НАМИРА, че същите са 

относими, поради което следва да бъдат приобщени към материалите по делото, 

поради което 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА представените до момента писмени доказателства. 

 

АДВ.К.: Това, което ответникът е представил в секретния том е справка за вакантните 

длъжности към 25.02. Това се доближава до Вашето разпореждане ответникът да 

представи към датата на влизане в сила решението на АССГ, което е 20.02., но към 

други дати няма представени доказателства. 

ЮРК.Р.: По т. 2 също няма представени доказателства, но считам че същите са 

неотносими към настоящия предмет на делото. 

АДВ.К.: Искането се прави с оглед евентуалното представяне на двете поискани 

справки по-горе за вакантни длъжности и възможността да се прецени до колко 

доверителят ми, те са подходящи за заемане от него, в случай че има разлика в 

квалификацията.  

  

Във връзка с доказателствените искания в молба от 15.05.24г. от страна на 

жалбоподателя по т. 1 и т. 2 СЪДЪТ НАМИРА, че исканията са относими към 

предмета на спора, поради което следва да бъдат уважени.  

По искането за назначаване на експертиза, СЪДЪТ ще се произнесе след представяне 

на доказателства от страна на ответника, респ. след определение на съда относно 

тяхното приобщаване към делото.  



 

АДВ.К.: Представям и моля да приемете, във връзка с депозираната от мен молба от 

08.05.2024г., две удостоверения за завършен от доверителя ми допълнителен 

квалификационен курс за периода м.02 - м. 03.2024г.,  след  влизане в сила на 

решението на АССГ. 

ЮРК.Р.:  Да се приемат. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че няма пречка да бъдат приети, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание писмени 

доказателства. 

УКАЗВА на ответника в 5-дневен срок да представи доказателствата, посочени в т. 1 

и т. 2 от молба от страна на жалбоподателя от 15.05.2024г., а именно справка за 

вакантните ръководни длъжности, както в Главна дирекция “Борба с организираната 

престъпност“ – МВР, така и във всички останали структури в МВР по смисъла на 

чл.37 от ЗМВР към 20.03.2024г. - датата на молбата за възстановяване на ръководната 

длъжност и към 01.04.2024г. - датата на издаване на процесното писмо, както и да 

представи справка от кадровото досие на жалбоподателя, с информация за 

притежаваното от него образование, допълнителни квалификации, заеманите от него 

длъжности в системата на МВР и придобития професионален опит. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 30.05.2024 г. от  09,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 11,26  часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


